

财政部等三部门出台规定加强会议费管理

禁到风景名胜区开会 禁借会议名义安排宴请

为贯彻落实中央八项规定,推进厉行节约反对浪费制度建设和改进会风,本月,财政部、国家机关事务管理局、中共中央直属机关事务管理局联合印发了《中央和国家机关会议费管理办法》(以下简称《办法》),进一步加强和规范会议费管理,节约会议经费开支。《办法》就会议年度计划和预算管理、会议分类和审批、会议费开支范围和报销标准等内容作出了详细规定。

《办法》明确,党中央各部门,国务院各部委、各直属机构,全国人大常委会办公厅,全国政协办公厅,最高人民法院,最高人民检察院,各人民团体、各民主党派中央和全国工商联会议的分类、审批和会议费管理等,适用本《办法》。中央事

业单位会议费管理参照本《办法》执行。

《办法》规定,各单位召开的会议实行分类管理、分级审批,要严格控制会议规模。其中,一类会议会期和参会人员按照批准文件,根据工作需要从严控制;二、三、四类会议会期不得超过2天,传达、布置类会议不得超过1天;二类会议人员不得超过300人,三类会议人员不得超过150人,四类会议一般不得超过50人。参会人员以在京单位为主的会议不得到京外召开,不得到党中央、国务院明令禁止的风景区召开。各单位召开会议应当改进会议形式,充分运用电视电话、网络视频等现代信息技术手段,降低会议成本,提高会议效率。

《办法》指出,会议费开支范围包括会议住宿费、伙食费、会议室租金、交通费等方面。会议费开支实行综合定额控制,各单位应在综合定额标准以内结算报销。财务部门要严格按照规定审核会议费开支,对未列入年度计划以及超范围、超标准开支的经费不予报销。会议费由会议召开单位承担,不得向参会人员收取,不得以任何方式向下属机构、企事业单位、地方转嫁或摊派。

《办法》要求,各单位严禁借会议名义组织会餐或安排宴请,严禁套取会议费设立“小金库”,严禁在会议费中列支公务接待费。违反《办法》规定的,将依法依规追究会议举办单位和相关人员的责任。(据新华网)

肯尼亚购物中心再次传来枪声

已致68人丧生 我公民一亡一伤 仍有人质被扣

当地时间21日中午开始的内罗毕西门商场枪战进入第三天,十多名恐怖分子仍劫持人质进行顽抗。枪战已造成了68人丧生,肯尼亚警方人士预估死亡人数还会有“大幅上升”。军方表示,双方长达36小时的激烈对抗已经进入“最后阶段”。

因为枪战仍在进行,现场偶有枪声,很多尸体还在商场内无法移出。进入商场的一名警方人士表示,至今已经确认有68人在枪战中丧生,而且这个数字有可能大幅上升:“从里面的尸体看,死亡人数可能比这个多得多。”已经证实的消息显示,死者中有很多外国人,包括3名英国人,两名法国人,两名加拿大人,两名印度人,中国、韩国、南非和荷兰也各有一人遇害。经核实,中国遇难死者为女性,38岁。其子在事件中受伤,目前正在医院接受治疗,伤势稳定。此外,加纳诗人科菲·阿沃诺也不幸中枪身亡。

这是肯尼亚1998年至今遭受的最严重的一次恐怖袭击,当时针对美国大使馆进行的攻击造成200多人丧生。此次事件除了68人丧生,还导致200多人受伤。一名躲在桌子底下逃生的商场工作人员称,当时的场面十分恐怖:“他们进行无差别杀戮,就像电影大片中那样,子弹乱飞,人们中弹后纷纷仆地。”

不过,肯尼亚总统肯雅塔在一份言辞激愤的演讲中表示,他无意与恐怖分子妥协:“他们卑鄙的禽兽行为不应该逃过惩罚。我们将尽快惩罚事件的策划者,并且让他们得到沉痛教训。”虽然也有一些国家提出要帮助肯尼亚解决此事,但肯雅塔表示了婉拒,称肯尼亚将凭一己之力解决此事。

另据消息称,肯安全部队已发起总攻,解救大部分人质。(据人民网)

富士康证实烟台员工中秋节械斗

11人受伤 无人死亡

山东烟台富士康园区19日发生员工械斗事件,引发业界关注,富士康科技今日在官方微博对此事进行了回应。据称,19日的械斗起源于员工中秋聚会发生争执斗殴,造成11人轻微受伤,无重伤、无死亡。

富士康科技官方微博今日称,9月19日晚10时30分,富士康位于山东省烟台的工业园E区少数职工在园区外商家处聚会过中秋。酒后,两批员工发生争执进而引发斗殴,引来现场三四百人围观。

富士康官方表示,烟台当地党委、政府在第一时间成立了工作组处理此事,及时出警控制了局面。目前,带头滋事人员已被处理。(据新华网)



成都新生大熊猫宝宝集体登场

9月23日,在保证“种群质量”优先的前提下,成都圈养大熊猫繁育再获丰收,14只今年新生大熊猫宝宝集体在成都大熊猫繁育研究基地月亮产房亮相,14只熊猫宝宝萌萌翻前来参观的中外游客。

(据中新网)

德国大选联盟党大胜

默克尔将连任总理

德国媒体22日公布的德国大选投票初步调查结果显示,德国总理默克尔领导的联盟党(基民盟/基社盟)获得超过42%选票,成为联邦议院选举的最大赢家,甚至可能单独执政。而执政伙伴自民党惨败,得票率仅为4.6%,可能无法进入联邦议院。

最新民调结果显示,联盟党得票率在42.5%左右,远远超过2009年大选33.8%的得票率。面对经久不息的掌声,满脸笑容的默克尔在基民盟总部说,联

盟党在大选中取得了“完美结果”,联盟党将全力以赴使未来四年成为德国成功的四年。在谈到新政府组成时,默克尔说,现在确切地说联盟党下一步如何行动还为时过早。联盟党23日将召开高层会议,对最终选举结果进行磋商。

民调显示,左翼党的得票率为8.4%,绿党为8%,德国选择党为4.9%。今年刚刚成立的反对欧元政党——德国选择党能否进入联邦议院,有待最终官方计票

结果。如果德国选择党进不了议会,则联盟党有可能一家获得联邦议院过半席位,从而单独执政。

默克尔自2005年开始执政,她领导的联盟党先后与社民党、自民党组成过执政联盟。

德国16个联邦州按照人口数量被分为299个选区,约6180万人拥有投票权。德国全国共有34个党派,4451名候选人参与本次大选角逐。(据新华网)

国家AAAA级旅游景区 **绿林山**

飞漂鸳鸯溪

一爽到底!

在中秋、国庆双节来临之际

绿林山特推出**秋之乐**大型活动

各大旅行社均可报名

景区地址:湖北北京山绿林山

详情咨询:15972681968 13872925808 赵经理

景区网址: <http://www.lulinshan.cn>

信阳市精神病医院

司法鉴定中心、医疗戒毒中心

治疗精神分裂症、抑郁症、焦虑症、失眠症、各类心理障碍和神经系统疾病。

电话:0376-6334344

院址:信阳市北京路66号

信阳博士男科医院

(豫)医广[2013]第04-25-168号

看男科

信阳博士医院

QQ咨询:99718000

男科专线:3222555

院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院

信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点单位

迎中秋 贺国庆

礼悦男性 惠动信阳

男性健康惠民公益活动

2013年9月15日-10月15日

活动期间检查费、治疗费、手术费优惠20%-50%不等

详情请见院内公告 (豫)医广[2013]第07-15-347号

信阳男科热线:0376-6565888

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2013]第02-28-073号